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egy hónap múlva, május 20-án nyit a kőbányai vásárváros 
ez évi legrangosabb és legnagyobb rendezvénye, a hagyományos ta­
vaszi bnv. a vásár nyolc napja alatt 26 ország és nyugat-berlin 
csaknem 1900 kiállító vállalata mutatja be beruházási javait, a 
kiállító cégek közül több mint ezer külföldi, a többi hazai vál­
lalat.

mbf

m
a tavaszi vásár az előzetes jelentkezések alapján mintegy 

80 ezer négyzetméternyi kiállítási területet foglal el, fele-fe­
le arányban fedett, illetve nyitott területet, a Legtöbb standot 
a fémmegmunkálás szekcióban adták ki a vásárrendezők, hasonló­
an nagy kiállítást rendeznek a műszeripari vállalatok is. egyéb­
ként a Legnagyobb kiállításokat a szovjetunió, Csehszlovákia, 
ausztria, az nszk és svájc rendezi.’
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a hungexpo ezúttal sem változtatott a korábban kialakult 
és bevált szakcsoport-felosztáson, szakosításon, igy külön kiál­
lításokat rendeznek a műszeripar, a híradástechnika, az erősáram­
ipar, a fémmegmunkálás, az építőipari gépgyártás, á járműipar, a 
könnyűipari gépgyártás és a vegyipar termékeiből.
/folyt.köv./
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a mostani megállapodás már a negyedik ilyen nagyérték'u 
üzletkötés az afrikai országban * a versenytárgyalás során jó 
referenciának bizonyultak a korábbi magyar tanműhely-szállítások, 
a mostani szerződés megkötésénél szerepet játszott az is, hogy 
a technoimpex és a fővállalkozó industrialexport az előző szállí­
tások során szerzett tapasztalatok alapján módosította ajánlatát, 
igy az idén kezdődő szállítások során már a közelmúltban kifej­
lesztett, előregyártott elemekből összeállítható, modulrendszerű tan­
műhelyeket szerelik fel nigériában. ezek az úgynevezett konténer 
iskolák könnyen, gyorsan és nem utolsósorban olcsón áttelepít­
het ők. a szakmunkásképző tanműhelyekhez a teljes felszerelést, 
a buto okát, a táblákat, a satupadokat, a műszereket, szerszám­
gépeken és célgépeket, valamint a különböző oktatási felszerelé­
seket is a technoimpex szállítja, a magyar vállalat részt vállal 
az okatatási személyzet helyszíni kiképzésében is.

bb*.2. uj bélyegek 

i/kf/ve/pp/ig 1981. április 18.

a posta április 29-én egyszerre két uj bélyeget, illetve 
bélyegsorozatot hoz forgalomba.

a magyar vadász szövetség megalakulásának centenáriumáról 
kétforintos bélyeggel emlékeznek meg az évforduló-események ,81 
sorozaton belül, a bélyeg forgács miklós grafikusművész terve 
alapján többszínű ofszetnyomással készült 5,7 millió példányban 
a pénzjegynyomdában, a bélyeg ,,távcsőlátképen,, erdőrészletet 
és egy bőgő szarvasbikát ábrázol.

a hat értékből álló történelmi magyar zászlók elnevezésű 
bélyegsorozatot kékesi László grafikusművész tervezte és a szovjet 
goznak nyomda készítette többszínű ofszet-nyomással, 459300 foga­
zott és 6 ezer fogazatban példányban.

az egyes bélyegképek körvonalas olaj ág-illusztrációra nyom­
tatva ábrázolják a zászlókat, a 40 filléres bélyegen egy xi. száza­
di árpádházi, a 60 filléresen xv. zázadi hunyadi-címeres zász­
ló látható. az egyforintos bélyeg ethlen gábor 1600-ból való^zász- 
laját, a kétforintoson ii. rákóczi ferenc 1706-os magyar címeres 
zászlaját mutatja be. a négyforintos bélyegen az 1848—t9-es sza­
badságharc egyik épségben maradt magyar címeres honvéd zászlója, 
a hatforí'ritoson pedig az 1919-es tanácsköztársaság csepeli vörös 
ezrede ii. zászlóaljának csapatzászlaja Látható, /mti/
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a magyar külkereskedelem hasonló jellegű oktatási Létesít­
ményeket rendszeresen exportál "más közel -keleti, valamint dél­
amerikai fejlődő országokba is. /mti/

b^.5. a debreceni kodály-kórus budapesten 

i/is/gg/bc/ig 1981. április 18.

a századok kórusmuzsikáj-, című hangversenysorozat utol- 
só koncertjét a debreceni kodály kórus adja április 28-án a 
pesti vigadóban.

a kórusmuzsika kedvelői a sorozat eddigi estjein a magyar 
rádió és televízió énekkarát, illetve a budapesti madrigálkórust 
és kamarazenekart hallhatták, a zs'ókoncerten az alapító kar- 
nacy, gulyás györgy vezényli a vegyeskart. műsora első részében 
kodály^műveket ad élő az együttes,,s vendégeként péczely Sarolta 
működik közre, az est második felérik zeneszerzői: szokolay Sán­
dor, vajda jános, bernstein, chorbsjian és berkeley./mti/

hgy
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b'd.3. kulcsrakész szállítás - komlett magyar tanműhelyek nigériába 
- nyolc millió dolláros üzletkötés

l/s z/mm/p p/lg

a technoimpex külkereskedelmi vállalat újabb, ezúttal 
több mint nyolc millió dőlIán értékű szerződést kötött komp­
letten felszerelt szakmunkásképző tanműhelyek kulcsrakész szál­
lítására nigériába. összesen 41 ilyen tanműhelyt építenek fel 
a távoli országban, az üzletet egy megnyert verseny tárgyalás után 
Írták alá a napokban.

1981. április 18.hgy
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bt#.^. /egy hónap múlva

egy hónappal a vásárnyitás előtt javában dolgoznak a 
pavilonok felújításán és készülődik a vendéglátóipar is, fel­
szerelik a büféket, éttermeket, a bkv sűrített járatokat indít 
majd a vásárra, a máv ezúttal is 33 százalékos utazási kedvez­
ményt nyújt a vidéki látogatóknak, a belépődíjak ára változat­
lan Lesz. /mti/
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bb'V4. nemzetközi szeminárium budapesten

hgy
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bb',7e komputer-próba határidő előtt 

bty/kz/mrié/ig hgy

a május középére tervezett határidőt számottevően megelőzve 
már ezekben a napokban megkezdték Békéscsabán a ksh számitástech­
nikai és ügyvitelszervező vállalat megyei központjában a másod­
percenként 150.000 művelet elvégzésére alkalmas komputer kipró­
bálását. a kitűnő eredmény a szovjet elektron-orga technika kül­
kereskedelmi vállalat szerelőbrigádjának jél szervezett munkáját di­
cséri. a kollektíva Lenin születésének 111. évfordulójára aján­
lotta fel a tervezett határidő egyhónapos Lerövidítését, s helyt 
is álltak adott szavukért, a komputer kipróbálása 1-1,5 hónapot 
vesz igénybe, s ezután nyomban megkezdődhet az egész számító­
központ kipróbálása, az uj Létesítmény teljes beruházási költsé­
ge megközelíti a 130 millió forintot./mti/"

1981. április 18.i/km/gg/bc/íg
1981s április 18.

a strukturális alkalmazkodás é< a termelékenység növe-
kérdéselról április 22-24-én nemzetközi szemi-

terme lé kény ség i<fci par gáz­
szer-

lésének időszerű

piaci' valamint ármozgások tudatos, a változások elébe menő, a

szótaktudLcmlnyc°l'tanácskozásínramel?en Írország szakértői vesz- 

nek részt.
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Pa szemináriumon az ensz iparfejlesztési szervezeténeK kép-

lEiilliiUS.
ményeket világítja meg.
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bb',9. gazdag nyári zenei program esztergomban 

ber/kz/ig 1981. április 18.

az idén különösen választékos lesz esztergom hagyományos 
gazdag nyári zenei programja, a ,,nyitányt,, a dunántúli pedagó­
gus kórusok nemrég megtartott várhegyi ,,dalos beszélgetése,, 
jelentette, májusban már több rendezvénynek ad otthont a várhegy 
és a vármúzeum, a mindig nagy érdeklődéssel kisért sétáló hangver­
senyek sorát a monteverdl kamarakórus nyitja meg. ilyenkor a 
közönség a szereplőkkel együtt sétál egyik teremből a másikba, hogy 
ott hallgassa meg a különböző építészeti stílusokhoz, a kor hangu­
latához kapcsolódó müveket, májusban lesz az első idei bazilika! 
hangverseny is. a kitűnő akusztikájú templomban koncer­
tet adnak majd az v.nemzetközi gitárfesztivál résztvevői is. ez 
utóbbira, akárcsak a duna-kanyar nyári művészeti egyetemének 17. 
stúdiumára- nemcsak eürópából, hanem sok tengerentúli országból 
érkeznek a résztvevők.

hgyEV
■

msoyar szakértők a hazai gazdasag, ipar helyzetet, ered-

EBfilE;1EÍ3ősEEi-:SE£E';,
kapnak, /mti/

MSPma

sa ti& központok európai szövetsége es i 
magyar tudományos akadémia
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bb'.6. science fiction a képzőművészetben

gag
1981. április 18.i/km/gg/bc/ig hgy

mlilSIipfSil
tasztíkus témával fog a KOz.^ -k 
készült clmlaptervek,

:V7
ISIs:számos rendezvényen elevenítik fel a Letűnt korok magyar 

és külföldi zenéjét, bemutatják a lantosok és énekmondók 14-16. 
századi működését, megszólaltatják a 16. és 17. századi reneszánsz 
ás barokk zene dallamvilágát, felidézik buda és a duna-kanyar 
királyi udvarának középkori és reneszánsz magyar, német, fran­
cia, itáliai és Lengyel müveit./mti/
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bb’0B. megkezdődött 

dáv/kz/ig

V
a tuzokdürgés a dunántúli túzokrezervátumban

1981. április 18.

megkezdődött a tuzokkakasok násztánca - a dürgés - aiilipSSESISl..
bb.11. /közös gépjavitóbázis 

az ezzel

1. folyt./lgo < o op
hgy . .................................. kapcsolatok megállapodás szerint félévenként át-

e.kiri Lj.k a közös érdekű feladatokat, négy témában máris meg- 
alúapooás született, a szakmunkásképző intézetek gépparkjának 
rendszeres javítására közös műhelyt alakítanak ki pécsett. 
a vasas szövetkezet keretében szervezett műhelyben mintegy fél- 
1ffr^gep_rendszeres karbantartását, javítását végzik ezév máso- 

fei»etoj. deL—dunántul színházi ellátottságán is szeretnének 
javítani, jelenleg a térségben kaposváron és pécsett működik 
szinnaz, a harmadik Zalaegerszegen nyílik meg a tervidőszak má— 
soaik feleben. az uj évad műsortervének összeállításánál figye­
lembe veszik a szomszédos megyék igényét, javaslatát, vala-" 
mennyi társmegyében nagy az érdeklődés a pécsi nemzeti színház 
kereteben működő bóbita allami bábszínház iránt. minél nagyobb 
mértékű tájolását kérik, szorosabb együttműködést kívánnak te­
remteni a kaposvári és a pécsi nyári színházak között is.
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s bb?. 10. uj motorcsalád gyártását készíti 

cser/kz/ig

elő a rába gyár

1981. április 18.

#m korábbi kezdeményezés eredményeként a tolna megyében 
Lévő dombóvári kórház Látja el baranya északi térségének tiz 
voskörzetét. arra törekszenek, hogy a terhes és nővédelmi ellá­
tásban ugyanazok az elvek érvényesüljenek dombóváron, mint ame- 
uyek bar&nyában meghonosodtak, sport területén az utánoótlás 
nevelésében erősitik az együttműködést, ezzel kapcsolatban re­
gionális tervet dolgoznak ki közösen./mtl/

W- hgy
or-

•iái , uj motorcsalád gyártását készítik elő a győri rába
gyárban megkezdődött az alkatrészek, a fő egységeknek gyártása 
^ az lóén a prototípusok is elkészülnek, ezt követi a kl- 
próbalás, majd pedig a sorozatgyártás, öt alaptípust fejlesz-

m &
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pl- 7 -

ll U] motorcsalád kialakítására a nagyobb teljesítmény 
iránti igény, az élettartam további növelése, az energiatakaré- 
gyárat* %%°^yezetvédeLmi előírások szigorodása késztette a m$
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bb/l 10 
esett

közös gépjavítóbázis a szakmunkás képző intézeteknek pé- 
- eredményes a déi-dunántuli megyék együttműködése.

regionális munkaközösséget alakítottak négy dél-dunán- 
xtl m gy! “ baranya, Somogy, tolna és zala - tanácsának kultu­

rális, egészségügyi és sport intézményeket felügyelő elnökhelyet­
tesei, a cé. az említett területeken történő együttműködés terv­
szerűbbé, eredményesebbé tétele.
/folyt.köV./
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bk/» 15’e hétvégi munka a vasi földeken 

lér/zszu sl 1981, április 18.

cukorrépa vetésével, a tervezettnél 
fontos növénj^y vetőmagját.megyeszerte végeztek a

értékű kiváló minőségű burgonyát Ültetnek,

iSIÜSSilE
feladat, /m ti/
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folyt./zsubb5, 14*0/nemzetközi 9 0 0

eseményre érkezőket ünnepélyesen fogadták a határállo- 
másokon. a hazai és külföldi autósok szombaton kőszegen zenés 
városnéző sétán vettek részt, majd á jurlslcs vár Lovagter- 
nében folklór műsort adtak részükre.

az

vasárnap keződik kőszegen és környékén a nemzetközi autós 
ügyességi verseny, a legjobban szereplő klub elnyeri kőszeg 
város vándorserlegét. este a jurisincs vár összes termében 
nemzetközi autösbál szerepel a programban, s itt osztják ki a 
verseny dijait.

a találkozó utolsó napján, husvét hétfőn nemzetközi gokart 
versenvt rendeznek szombathelyen, erre a napra kirándula- 
sokat szerveztek a rendezők többek között jákra, sárvárra , a 
ság-hegyre és az őrségbee/mti/
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bb'012. a jamaicai egészségügyi miniszter magyarországi látogatásai

1981. április 18,

ít;
V Pá/zsu.sl

dr. schultheisz emil egészségügyi miniszter meghívására 
dr. kenneth báugh jamaicai egészségügyi miniszter vezetésével 
április 13-18, között jamaicai egészségügyi küldöttség tartóz­
kodott hazánkban, a jamaicai egészségügyi miniszter megbeszé­
léseket folytatott dr. schultheisz emillel és dr. medve László 
egészségügyi államtitkárral a két ország közötti egészségügyi 
együttműködés fejlesztésének lehetőségeiről, a küldöttség 
látogatást tett a dél-pesti kórházban, az országos idegsebésze­
ti tudományos intézetben, az országos kardiológiai intézetben 
és a tapolcai városi kórházban, megtekintette továbbá a kő­
bányai gyógyszerárugyárat, és a medicor röntgengyárát, tárgya­
lásokat" folytatott a medimpex és a medicor vezetőivel az együtt­
működés további lehetőségeiről, a jamaciai küldöttség szombaton 
elutazott büdapestről. a ferihegyi repülőtéren dr, medve László 
búcsúztatta, jelen volt arthur h. thompson jamaica budapesti 
nagykövetségének ideiglenes ügyvivője is./mti/
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bb*. 13, marjai józsef kubába utazott 

pp/jk/zsu sl

szombaton küldöttség utazott havannába, a magyar-kubai gaz­
dasági együttműködési bizottság 10. ülésszakára, a küldöttséget 
marjai józsef, a minisztertanács elnökhelyettese, az együttmű­
ködési bizottság magyar tagozatának elnöke vezeti./mti/

íl

0 1981, április 18,

bb.14, nemzetközi autóstalálkozó kőszegen és szombathelyen 

Lér/zsu sl

i

:

1981. április 18.

az idén a tizenhetedik alkalommal rendezik meg a húsvéti 
nemzetközi autós találkozót kőszegen és szombathelyen, a ta­
lálkozó iránt ezúttal is nagy az érdeklődés, a hazai autóso­
kon kívül zömmel a szomszédos jugoszláviából, és ausztriá- 

, valamint csehszlovákéból érkeztek autós csoportok vas me­
gyébe, W

/folyt.köv,/

09.20/zsu
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bb\l6. közlekedési balesetek

19810 április 18.pá/zsu sl
borsod megyébe,, csobád belterületé^hudák^tván^éves K8-

rendőrség folytatja a balesetműves, kerékpárjával figy 
árokba borult és meghalt, 
vizsgálatát.

lÜSüiül!
elsőbbséget a tehergépkocsinak.

be l terű leté,^pi,tér^józsef^26__ évesig épkocsi vezető,

ferenczi tibor 34 éves műszerészt, 
a vizsgálat ed&gl adatai szerint pln- 

változtatott forgalmi sávot, a rendőr-

Zalaegerszeg
zalaszentgróti lakos egy 
toros kerékpárral közlekedő 
aki sérüléseibe belehalt, 
tér józsef szabálytalanul 
ség folytatja a vizsgálatot.

ilSSBpSStE:
őrség folytatja a vizsgálható l0/mti/

“e ”

bb'.ir. ausztria kommunista pártja küldöttségének látogatása 

jk/dg/zsu sl 1981- ^Prills 18.

litíkát.

w:.“.“,S'síbí.:«.bs ;«;r;.;.'Síaí*í,sís:'A
osztályvezetője.: állf Ilfliiiis 11P"
vekben.

lutazott budapestről-o/mti/
a küldöttség szombaton e 

10*. 10/zsu -10-
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bb'. 18. húsvéti halvásár győrött

1981. április 18.cser/zsu sl

lySiillÜF
zsákmányoltak.

árusító helyeikre./mti/

bb, 19. élénk húsvéti turistaforgalom hegyeshalomnál és 
Sopronnál

cser/zsu sl

útlevél kezelő szolgálatot.

1981. április 18.

- másfél óra alatt teljesen belep ie a ho.
vikencSk első csoportjai, a

Lett

liSISlipE'
jellel fogadják és indítják a szerelvényt./mtl/

a vasu-
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/folyt,köv,/ 

10.35/zsu -13“

«L

bb1, 21 o embarg ó : 18.30 óráig !

kiemelkedő eredményt elért kollektívák, élenjáró dolgozók 
kitüntetése

i pp/um sl 1981o április 18.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága, a 
népköztársaság elnöki tanácsa, a minisztertanács, a szót el­
nöksége és a kisz központi bizottsága kongresszusi zászló­
kat és okleveleket, illetve más magas kitüntetéseket adomá­
nyoz az mszmp xii. kongresszusa és hazánk felszabadulásának 
35. évfordulója tiszteletére kibontakozott munkaversenyben, 
az v, ötéves terv időszakában kiemelkedő eredményeket elért 
vállalatoknak, szövetkezeteknek, szocialista brigádoknak és 
személyeknek, a kitüntetettek kimagasló munkájukkal, ver­
seny vállalásaik teljesítésével jelentősen hozzájárultak 
cialista hazánk társadalmi és gazdasági fejlődéséhez.

az mszmp központi bizottsága, az elnöki tanács, a minisz­
tertanács % a szót elnöksége és a kisz központi bizottsága kö­
szönetét és elismerését fejezi ki a munkaverseny kezdeménye­
zőinek',résztvevőinek, a kitüntetett kollektíváknak és dolgo­
zóknak. külön is köszönti azokat a szovjet és más testvéri 
szocialista országbeli közösségeket, amelyek csatlakoztak a 
magyar dolgozók versenymozgalmához.

szo-

XXX

bb.20. Zalában is megkezdődött a kukoricavetés 

tas/zsu sl

Zalában legkorábban györgy napján szokták kezdeni a kuko­
rica vetését, az elmúlt hetek kedvező időjárásának jóvoltából 
azonban az idén megszakadt a hagyomány: a zalabéri termelő- 

szövetkezetben már vetik a fontos takarmányrfvény t ebben az 
évben mintegy 30 ezer hektáron termesztenek kukoricát a megyé­
ben, jól halad a burgonyaültetés, a gabona vegyszerei gyomir­
tása pedig, amelyben három helikopter is segédkezik, a befeje­
zéshez közeledik, a napsütéses meleg idő a gyümölcsfák vege­
tációjára szintén kedvezően hatott, a zalai kertekben már 
mindenütt harmadszor permeteznek,/mti/

1981. április 18
■

I
f
1
mft
1

bb^.22. felhasználható 18, árától

hétvége a győri földeken 

cser/zsu sl

győr-sopron megyében szombat estig mintegy 20 ezer hektá­
ron vetették el a kukoricát, a vidék Legnagyobb gazdaságában a 
lajta-hansági állami gazdaságban 5 ezer hektáron termesztenek 
az idén takarmány, vetőmag és csalamádé kukoricát, a vetésnek a 
harmadán túl vannak, ugyanilyen ütemben végzik a vetést a megye 
Legnagyobb termelőszövetkezetében a lébénymiklósi Lenin tsz- 
ben Is. ebben gazdaságban már az őszi vetések vegyszerezé­
sével is végeztek.

a következő napokban újabb gépeket csoportosítanak át a 
kukorica vetés meggyorsítására, azokra a táblára is kukoricát 
vetnek, amelyet az ősszel a kedvezőtlen idő miatt búzával nem 
tudtak bevetni./mti/

1981. április 18.
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bb.23. gyöngyvirág-szőnyeg a somogyi erdőkben 

káp/zsu sl

megjelent a tavasz egyik leg kedvesebb virága, a gyöngy­
virág a somogyi erdőkben, az elmúlt hetek kellemes, meleg idő­
járásának hatására valóságos gyöngyvirág-szőnyeg borítja a so­
mogyi erdők alját: drávától a balatonig. szombaton a hűvös, de 
napsütéses időben sokan kirándultak az erdőkbe és százával szed­
ték csokrokba a gyöngyvirágot./mti/

:•

: I 1981. április 18.
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2, folyt./zsubb„21 Vembangó 18,30 -ig

a minisztertanács és a szót elnökségének vörös zászlója 
kitüntetést a következő vállalatok kapják:

bbr, 21 „/embargó 18,30 -ig folyt,/zsu kiemelkedőkiemelkedő ♦ seS3*e • o

Lkongresszusi oklevelet kap az állami ipar 33, az épitő- 
és épitőanyagipar 11, a közlekedés és hírközlés 9, 
daság és az élelmiszeripar 14, a belkereskedelem 4, 
reskedelem 2, a vízügy 2, az egészségügy 1, a kisipari 
szövetkezetek 3, a fogyasztási és értékesítési szövetkezetek 
1 brigádja.

a mezőgaz- 
a küIke­

r-
tiszai vegyi kombinát, borsodi szénbányák, villamos erő­

mű tervező és szerelő vállalat, chinoin gyógyszer- és vegyésze­
ti termékek gyára, bakonyi bauxitbánya vállalat, Videoton 
elektronikai vállalat, december 4, drótmüvek, Ikarus karosszé­
ria és járműgyár, gépipari elektromos karbantartó vállalat, 
mosonmagyaróvári fémszerelvénygyár, távközlési kutató intéz t 
pamutfonóipari vállalat, pécsi kesztyűgyár, papíripari váll - 
lat, fővárosi kézműipari vállalat, május 1, ruhagyár, alba 
regia állami építőipari vállalat, dél-magyarországi magas- és 
mélyépítő vállalat, fővárosi 1, számú építőipari vállalat, 
észak-dunántuli tervező vállalat, finomkerámiaipari müvek, 
kerámia és cserépkályhagyár, hungarocamion nemzetközi autóköz­
lekedési vállalat, máv szombathelyi járműjavító üzem, máv 
debreceni körzeti üzemfőnökség, pécsi postaigazgatóság, afit 
soproni autófelszerelési vállalat, ut-vasuttervező vállalat, 
pápai húskombinát, dalmandi állami gazdaság, növényolaj ipari 
és mosószergyártó vállalat, nyugat-magyarországi fagazdasági 
kombinát, magyar néphadsereg veszprémi erdőgazdasága, vetőmag- 
termeltető és értékesítő vállalat, keravill kiskereskedelmi 
vállalat, hajdu-bihar megyei vendéglátó vállalat, mineralimpex 
magyar olaj- és bányatermék külkereskedelmi vállalat, gyógyá­
szati segédeszközök gyára, tiszamenti regionális vízmű és 
vízgazdálkodási vállalat, dél-dunántuli vízügyi és közműépítő 
vállalat.

jó munkájuk elismeréseként az mszmp megyei bizottságai 
4-4, az mszmp budapesti bizottsága 15, az mszmp néphadsereg! 
bizottsága 2 szocialista brigádot tüntet ki kongresszusi ok­
levéllel.

.jV-'
*

m XXX

a népköztársaság elnöki tanácsa a munka vörös zászló érdem­
rendjét adományozza a következő vállalatoknak és szövetkeze­
teknek:

■

33
médicor müvek, nagyalföldi kőolaj és f L er 

lalat, bábolnai mezőgazdasági kombinát, ná u v
lag mgtsz; valamint az alábbi brigádoknak:

kilián györgy komplex szocialista brigád, biogal gy gy 
szergyár: 612. sz. fronti szocialista brigád, tatabánya 
szénbányák keleti ii„ bányaüzem; odoros szerszámkészítő 
komplex szocialista brigád, ganz-mávag mozdony-, vagon- és 
gépgyár; auróra drótgyártó szocialista brigád, december 4e 
drótmüvek; kossuth Lajos csatornakarbantartó szocialista bri­
gád, győr-sopron megyei talajerőgazdálkodási vállalat; bánki 
donat mozdonylakatos szocialista brigád, máv körzeti üzemfő­
nökség , tapolca; vörös csillag hántolóüzem molnár szocialis­
ta brigád, Szolnok megyei gabonaforgalmi és malomipari vál­
lalat, törökszentmiklós, karcagi üzem; felszabadulás élel­
miszere ladó szocialista brigád, hajdu-bihar megyei élelmiszer- 
kiskereskedelmi vállalat; dézsa férfi-női szabó szocialista 
brigád, hegyalja ruházati szövetkezet; gagarin sertéstenyész- 
tő-hiztalő szocialista brigád, alkotmány mgtsz, dombóvár.

I

Sfes

XXX

a minisztertanács vörös zászlója kitüntetést a következő 
szövetkezetek kapják meg: 5#%E|jj|

mezőkovácsháza és vidéke áfész, gödöllő és vidéke áfész, 
hegyalja"ruházati szövetkezet, budamobil budapesti jármű szö­
vetkezet, pécsi kesztyű és bőrdíszműipari szövetkezet, hala­
dás mgtsz, forráskút; vörös csillag mgtsz, kocsola; petőfi 
mgtsz dunavarsány; vörös csillag mgtsz, bares; béke mgtsz, 
kamut alkotmány mgtsz, jármi; rákóczi mgtsz, rákóczifalva; 
szőlőskert mgtsz, nagyréde; sallai Imre mgtsz, besnyő; erdei 
ferenc mgtsz, harta; uj élet mgtsz, sárisáp; vörös október 
mgtsz, ócsa.

a

az elnöki tanács 8 dolgozót a szocialista munka hőse ki­
tüntetésben részesít. M

XXX
a magyar népköztársaság kiváló brigádja kitüntetésben 

80 szocialista brigád részesül. H
ES

/folyt.köv./ 

ló. 40/zsu XXX— 14—
/folyt,köv,/ 
10.45/zsu «s -15-
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8bb','26. kommunista műszak a beregsurányi Lenin barátság-kertben 

kaL/zsu sL

Vlagyimir iljics Lenin születésének közelgő évfordulója 
alkalmából kommunista műszakot szerveztek szombaton a magyar­
szovjet államhatár mentén elterülő, Lenin nevét viselő be­
regsurányi barátság aimáskertben.

ugyancsak kommunista műszakot tartottak szombaton több vá- 
sárosnaményi üzem és vállalat kollektívái, a borús, esős idő 
ellenére is többszáza&dolgoztak a tlsza parti idegenforgalmi 
centrum és az uj kemping környezetének szépítésén, a vörös ok­
tóber ruhagyár vásárosnaményi gyárában közel száz fiatal vál­
lalt munkát szabad szombatján: ötezer, a nyíregyházi nyári út­
törő olimpiai játékokra készülő emlékzászlót varrtak meg0/mti/

kiemelkedő 3* folyt./zsubbr. 21./embargó 18.30-ig

a magyar kommunista ifjúsági szövetség központi bizottsága 
30 kimagasló eredményt elért ifjúsági brigádot tüntet ki a 
kisz kb kongresszusi oklevelével, a munkaversenyben kiemelke­
dő eredményekét elért fiatalok közül ifjúsági érdemérem ki­
tüntetésben 1, kisz érdemérem kitüntetésben 2 ifjúsági vezető 
részesül.

9 0 0

1981e április 18.

a kongresszusi zászlók és oklevelek, valamint a többi ki-
kas osztály nemzetközitüntetés átadására május elseje, _ 

ünnepe a kaiméból kerül sor. /mti/
a mun

w!Ili
bb'.24. felhasználható 18 órától!

§ ■/Losonczi pál üdvözlő távirata 

mm/dg/zsu sl

losonczi pál, az elnöki tanács elnöke sierra Leone köz­
társaság nemzeti ünnepe alkalmából táviratban fejezte ki jó­
kívánságait dr. siaka p0 stevens köztársasági elnöknek./mti/

- az átmenetibb1,27. fagyügyelet a csongrádi gyümölcsösökben 
lehűlés ellenére folytatják a kukorica vetését

1981. április 18.

1981. április 18.

tőb/zsu sl

s
csongrád megye nagyüzemi és háztáji gyümölcsöseiben szom­

bat hajnalban fagyügyeletet tartottak, elsősorban a tucatnyi 
község határát felölelő szatymazi tájkörzet őszibarack-ültet­
vényein készültek fel a Lehűlés kártételeinek megelőzésére, csök­
kentésére. szerencsére kevés helyen és csak rövid ideig süllyedt 
nulla fok alá a hőmérséklet. Így csupán elszórtan - a mélyebb 
fekvésű fagyzugos területeken - folyamodtak öntöző permetezés- 
hez, illetve füstöléshez, amíg a fagyveszély fenyeget, fenntart­
ják a védekezési készültséget.

háromhetes szárazság után szombat reggel kevés csapadék hul­
lott, ami csak néhány milliméter volt ugyan, mégis a gazdák a 
kedvező változás előjeleként fogadták, felmelegedést és Lan- 
gyos - kiadós - esőt vár a csongrád megyei határ, a homokvidé- 
ken ugyanis már megmutatkoznak az aszály nyomai: slnylőd- 
nek, foltokban sárgulnak a gabonák, a kötöttebb földeken 
szépek az őszi kalászosok, de ott is elkelne a kiadós csapadék.

az átmeneti lehűlés ellenére folytatják a csongrádi gazda- 
ságok a kukorica és a napraforgó vetését, eddig a kukoricának ki- 
jelölt 80.000 hektár 20 százalékán került földbe a mag. egye­
lőre olyan fajtákat vetnek, amelyek szaporító anyaga kevésbé 
érzékeny az időjárás viszontagságaira s csiraképességét nem 
rontja az átmeneti Lehűlés./mti/

1lY05/zsu

m
bbv25. öntözik a cukorrépát 

szü/zsu sl

a hajdúságban rendkívüli helyzet alakult ki a koratavaszi 
belvizes időjárást bevető négy heti szárazság következtében: 
a bihari részen és á tisza-tájon még mindig dolgoznak a belvíz­
elvezető szivattyúk, a debreceni Löszháti talajokon pedig 
öntözni keli, hogy a koratavasziak egyenletesen keljenek.

ezekben a napokban 104-105 ezer hektár kukorica és a 20 
ezer hektárt meghaladó napraforgómag vetése adja a legfonto­
sabb feladatot, a talajt előkészítették a nagyteljesítményű 
gépek folyamatosan tudnak dolgozni.

a koratavaszi nagy esőzések és belvizek után most már ne­
gyedik hete nem hullott csapadék a hortobágy térségében, a kora- 
tavasziak. magja többségében száraz porba került, emiatt egye­
netlen, rendszertelen az árpa, a borsó és a cukorrépa kelése, 
a nádudvari vörös csillag termelőszövetkezetben megkezdték - 
több mint 600 hektáron - a cukorrépa öntözését./mti/

lÓlSO/zsu

I1981. április 18.
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bb1.31» elutazott valerij kubászov

jk/dg/zsu sl 1981. április 18.
szombaton elutazott budapestről a valerij kubászov űrhajós 

vezette szovjet küldöttség , amely résztiyett a gagarin Űrrepü­
lésének 20. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségeken, a 
küldöttséget magyarországi programja során fogadta korom mihály 
az mszmp politikai bizottságának tagja, a kb titkára és czinege 
Lajos hadsereg tábornok, honvédelmi miniszter, a delegáció ellá­
togatott a csépel vas- és fémmüvekbe, a szovjet kultúra és tu­
domány házába./mti/

bb e32*. éjszaka is vetnek fejér megyében 

dáv/zsu sl 1981, április 18.

éjszaka is világos a fejér megyei határ: több mezőgazdasági 
nagyüzemben a nap mind a huszonnégy óráját kihasználva, söté­
tedés után reflektorfénynél is vetnek, a Legtöbb munkát a kuko­
rica vetése adja ezekben a napokban a gazdaságoknak: a fontos 
takarmánynövényt ugyanis 95,000 hektáron kell elvetni ezen a 
tavaszon, a munka csaknem egyharmadán már túljutottak a nagy­
üzemek: csaknem harmincezer hektáron juttatták a földbe a korai 
és a középkorai fajták magját, naponta öt-öt és félezer hektárt 
vetnek el. úgy tervezik, hogy május 4-5-ig végeznek ezzel a 
munkával.

befejezéshez közlekedik a napraforgó vetése a megyében: a 
tervezett huszonhétezer hektárnyi vetésterületből már csak 
hat-hétezer hektár van hátra, ezzel a tervek szerint a jövő 
héten végeznek is a gazdaságok, a napraforgóvetés befejeztével 
minden gépet a kukoricaföldekre irányítanak, hogy a tervezett, 
optimális időben a földbe kerüljön a mag./mti/

bb.33. a bkv értesíti az utazóközönséget, 

i/mg/pá/zsu sl

hogy a jövő héten több, éjszaka 
autóbuszokat közlekedtet.

Így április 24-én 20 órától 27-én üzemkezdetig a 17-es vil­
lamosokat; 23-án 20 órától másnap reggel 4 óra 30-ig a 3-as és 
55-ös villamosokat a váci ut-árpád ut kereszteződéstől az árpád 
híd végállomásig; április 23-án 21 órától üzemzárlatig, illetve 
25-én és 26-án 22 órától üzemzárlatig a 30-as villamosokat a 
határ ut-gubacsi ut kereszteződéstől, 25-én és 26-án 22 órától 
másnap reggel 4 óráig az 52-es villamosokat a vonat teljes hosz- 
szában, valamint a 31-es járatokat a határ ut-pacsirta telep-sza­
bó telep között autóbuszokkal pótolja, amelyek természetesen 
villamos viteldijjal vehetők igénybe.

/folyt.köv./

lf.50/zsu

1981. április 18. 

is közlekedő villamos helyett

— 19—
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m bbf.28. megkezdődött a bugaci vendég járás 

lász/zsu sl

élénk az ünnepi idegenforgalom bugacowV a két nap alatt 
több mint 700 külföldi turistára számítanak, a vendégeket a 
hagyományhoz hives, fütyülős barackpálinkával fogadják kecs­
kémé ten, s innen indulnak a pusztai túrára, eg^részük a kecs­
keméti magyar szovjet barátság tsz borbási lovasiskoláját 
nézi meg, akik pedig bugacot választják, szintén lovas bemutató­
ban gyönyörködhetnek, és megnézik a szabadtéri pásztormuzeumot, s 
a környék élővilágát./mti/

1981. április 18.

#45

00
m

*§i
bh&9. népművészeti vásár kecskeméten 

lász/zsu sl

ötven árus kínálta portékáját szombaton kecskeméten az 
országos népművészeti vásárojn. az Irinyi utcai sportpályán 
kirakodtak a cserepesek, a bőrdíszművesek, az ötvösök, ott 
voltak a kiskunsági szűcsök, kalaposok, s kínálták áruikat a 
kékfestők, a vesszőfonÓk. ezúttal a himestojás festők sem 
maradtak ki a vásárból, az árukavalkádon sok volt a néző, a 
vásárló, vették az Ízléses, népművészeti értékű dísztárgya­
kat, nagy keletje volt a cserépsipnak és a dorombnak, a vásár­
fia azonban leginkább a himestojás volt, amit a locsolók kapnak 
majd meg hétfőn./mti/

1981. április 18.

816
s®

mamm

iíXP
bb'.30. felhasználható 14 órától!

0 kommunista műszak dorogon 

ráb/zsu sl

szombaton kommunista műszakot tartottak a dorogi szénbányák 
valamennyi széntermelő üzemében, a bányászokon kívül az irodák­
ban dolgozók is részt vettek a termelő munkában, a műszak vé­
géig - délután 2 óráig - hétszáz tonna jó minőségű szenet küld­
tek felszínre a föld alatti munkahelyekről.

1
1PH

2?
1981. április 18.

zóinak egy másik csoportja jubileumi 
V a település központjában

a szénbányák ki törd- o,építésén
helyi bányászkodás 200. évfordulója tiszteletére, szeptemberre 
fejezik be a jubileumi tér építését, ahol bányász emlékművet 
állítanak majd fel: egy 14 méter magas, betonból készült függő­
akna stilizált mását, előtérben egy mécsest tartó nőalakkal, ár­
vái ferenc szobrászművész alkotásával./mti/

1f.45/zsu —18—
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bbV 36. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegySeKe- 198I. 
április 18-án szombaton 13 óráig

zsu st

1y nyit a tavaszi bnv 
2'. uj bélyegek
3*e nyolc millió dolláros üzletkötés 
41. nemzetközi szeminárium 
ü>* kodály-kórus budapesten 
é>» science fiction a képzőművészetben
7. komputer-próba
8. tuzokdiirgés
9» zenei program esztergómban 

1(7. uj motorcsalád 
11v közös gépjavítóbázis 
12".' jamaicai egészségügyi miniszter Látogatása 
17. marjai józsef kubába utazott 
14.' nemzetközi autós találkozó 
15*. hétvégi munka a vasi földeken 
16. balesetek /
17’. ausztria kommunista partja küldöttségének látogatása
lg. húsvéti halvásár
19% élénk turistaforgalom
2Cf.' megkezdődött a kukoricavetés
21s kitüntetések
22*. hétvége a győri földeken
23« gyöngyvirág-szőnyeg
24’. üdvözlő távirat
25V öntözik a cukorrépát
26'. kommunista műszak
27V fagyügyelet
28*. bugaci vendég járás
29% népművészeti vásár
30*. kommunista műszak dorggon
31. elutazott valerij kubaszov
32*. éjszaka is vetnek
3^. «/bkv közli
34r. kempingnyitás borsodban
35^. vetettek a havas határban
36s. hír jegyzék
/mti/

bb*.33./a bkv folyt,/zsu

április 22-én és 23-án 7 óra 40-től 13 óráig a csepeli 
gyorsvasul szerelvényei félóránként közlekednek, a csepel állo­
másról minden óra 15. és 45. percében, a boráros téri állomás­
ról pedig minden óra 00. és 30, percében indulnak a vonatok, 
/mti/

a » o

<íf.

*

1981. április 18.

7%

1
$

bb'e34. kempingnyitás borsodban 

kör/zsu st 1981. április 18.

a borsod megyei tanács idegenforgalmi hivatala áltat fenn­
tartott kempingekbe megérkeztek az első vendégek szombaton, 
benépesült a miskolc-tapolcai éden kempingben lévő 25 kényel­
mesen berendezeett faház. amelyben száz vendéget helyeztek el. 
ugyancsak miskolc-tapolcan fogadta a vendégeket az iglói úti 
üdülőterületen kialakított fogadó, amelybe hatvan vendég ér­
kezett, s Így itt is ,,telt ház,, volt,/mti/

a#

mSS

s##j
8

lm
m
111
01

bb'.3^. vetettek a havas határban

kör/zsu st 1981„ április 18.

havas határban végezték a tavaszi munkát szombaton a 
bükk déli lábánál, borsod tisza-menti részéin, valamint a hen­
nád völgyében, a vidéken több órán át tartó sűrű, kiadós havazás 
borította fehérbe a földeket, mivel azonban a talaj még nem hült 
le, s a csapadék több helyen a korábbi száraz, verőfényes idő­
járás okozta cserepesedést is fellazította, teljes üzemmel 
tették a tavasziakat.

a borsó és a tavaszi árpa vetésének befejezése után a hét vé­
gén földbe került a cukorrépa magja is, jó ütemben halad a bur­
gonya ültetése, valamint a napraforgó és a kukorica vetése.

a folyamatosan, nyújtott műszakban végzett munka eredménye 
ként borsodban egy hét alatt mintegy tízezer hektárral nőtt a 
bevetett terület nagysága, s már meghaladja a hatvanezer hektárt, 
/mti/
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1bba38'0 Lottónyeremények 

gw st
te

19181. április 17.

a sportfogadási és lottó igazgatóság közlése szerint a 16. 
játékhéten 5 találatos szelvény nem volt. >

a lottó/nyeremények a nyereményilleték levonása után a
következők:

4 találatos szelvénye 37 fogadónak volt. nyereményük egyenként: 
212.781.- ft.

3 találata 4.219 fogadónak volt, nyereményük egyenként: 933 ft.

2 találatos szelvények száma: 151.937 db, ezekre egyenként 
30'.- ft-ot fizetnek.

/mti/

bb.39.

kov/gw st

*

I

-
évszakok harca a mátrában I

1981, április 17.

a mátra hegyei közé szombaton visszatért a tél. órákon 
át szállingóztak a nagy fehér hópelyhek, a déli órákra a mátra 
tetejét fehérbe öltöztette a frissen esett hó és az erősödő 
szél többször hóvihart kavart, kékes tetőn a hóréteg vastag­
sága elérte a két centimétert és a hőmérséklet délben is mí­
nusz három fok körül volt, ugyanakkor a hegység alacsonyabb 
részein még tavaszi pompában diszlenek, kilombosodtak az er­
dő fái és tarkállnak a vadvirágok, az évszakok harcát a hirte­
len lehűlést azonban megsinylik a mátra alján elterülő virágzó 
gyümölcsösök, a kár mértékét csak később lehet majd megállapí­
tani .

>-

mms

m

a télies időjárás szombaton a közúti közlekedést is nehe­
zítette a mátrában. az utak nyálkássága és a hegyekre ereszkedő 
köd erősen Lassította a forgalmat,/mti/
14.44/gw — —
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bbí.37« időjárás jelentés

zsu st 1981. április 18.

a meteorológiai intézet jelenti 1981. április 18-án 
szombaton 13 órakor:

hideg idő

európa nagy részét az elmúlt napok folyamán sarkvidéki ere­
detű levegő árasztotta el. emiatt az évszakhoz képest is hi­
degre fordult az idő, a hőmérséklet csúcsértéke általában 4-9 
fokkal marad el a sokéves átlagtól, változóan felhős az ég, 
a skandináv félszigeten, valamint a szovjetunió európai terüle­
tén szórványosán hull a hó. hasonlóan változékony, csapadékos az 
idő az appeninl- és a balkán félszigeten, ott eső, zápor, az é- 
szakabbra fekvő területeken inkább havaseső esik. az északkeleti 
szél gyakran erősen fuj.

hazánkban pénteken változóan felhős, hűvös idő volt. a nyu­
gati országrészben 5-7, másutt általában 6—11 órán keresztül 
sütött a nap. a hőmérséklet a kora délutáni órákban az ország nagy 
részén 8,13 fok között alakult, szombat hajnalra pedig általá­
ban mínusz 3 plusz 2 fokig hült le a Levegő, északkeleten helyen­
ként azonban ennél hidegebbet is mértek, ma délelőtt folyamán 
időnként erősen megnövekedett a felhőzet, elszórtan eső, zápor, 
néhol gyenge havazás is volt. a szél gyakran megélénkült, a hő­
mérséklet 11 órakor az országban 2 és 7 fok között váltakozott.

m

8 

i
i

budapest belterületén pénteken a hőmérséklet napi középértéke 
7,3 fok volt. ez 4,5 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten 5 fokot mértek, a tengerszintre át­
számított légnyomás 1015 mb, alig változik.

várható időjárás vasárnap estig:

időikként erősen megnövekszik a felhőzet, szórványosan vár- 
* ható kisebb eső, zápor, főként keleten havaseső, hózápor is va­

lószínű. az északkeleti, keleti szél helyenként megerősödik.

folytatódik a hideg idő.

a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában 
mínusz 3/ plusz 2, legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 6.11 
fok kőzett.

a duna vízállása budapestnél 358 cm, hőmérséklete 11,5 fok. 
/mti/

1j£» 15/zsu =22a33
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bb 42. köszönetnyilvánítás 

um hgy 1981. április 18.

köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik puskás L. tamás 
újságíró, a magyar nemzet rovatvezető-helyettesének hirtelen 
halálakor részvétüket nyilvánították, és fájdalmunkban velünk 
osztoztak.

puskásné, tolmár kiára és 

a magyar nemzet szerkesztősége
/mti/

bb 43. küldöttgyűlés az elte-n - óvári miklós felszólalása 

t gy/tr um hgy

szombaton az eötvös Loránd tudományegyetem 2500 kisz tag­
jának képviseletében 77 küldött részvételével tartották meg 

_ etemi kisz küldöttgyűlést, a tanácskozáson részt vett 
és fe szólalt óvári miklós, az mszmp politikai bizottságának 
tagja a központi bizottság titkára.

1981. április 18.
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191.55/um
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bb,40o az mszmp pártmunkás küldöttsége helsinkiben 

tr/gw hgy 1981. április 18.

a finn szociáldemokrata párt meghívására április 12-17 
között látogatást tett helsinkiben az mszmp pártmunkás küldött­
sége, horn gyulával, a kb külügyi osztály helyettes vezetőjével 
az élen.

a delegációt fogadta kalevi sorsa pártelnök, az mszmp 
képviselői megbeszélést folytattak a nemzetközi élet, különösen 
az európai enyhülés, biztonság és együttműködés időszerű kérdé­
seiről az fszdp több vezetőjével, közöttük :pentti veenenen kü­
lügyi titkárral, sulo pent!la: vezetőségi taggal,a finn fémmun­
kások szakszervezete elnökével, sinikka luja-pentíl£a: szociális 
és egészségügyi miniszterrel, valamint kiéjo korhonen külügy­
minisztérium! államtitkár-helyettessel.

I

s a magyar küldöttséget fogadta arne saarinen, a finn 
kommunista párt elnöke, véleménycserére került sor a két pártot 
érintő kérdésekről, az fkp-nak olavi poikolainen, a politikai 
bizottság tagja, a kb titkára vezette tárgyalócsoportjával./mti/

bb 41. időjárásjelentés

um hgy 1981. április 18. 

a meteorológiai intézet jelenti szombaton este:

húsvéti hideg

várható időjárás az ország területére vasárnap estig:

felhős idő, szórványosan esővel, záporral, keleten havas­
esővel, hőzáporral, napközben élénk lesz az északkeleti szél. 
hideg Lesz az idő, a hőmérséklet holnap kora délután 6 és 11 
fok között alakul, /mti/
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bb 44. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke -14 
órától zárásig

1981„ április 18aum

37.' időjárás
38^ Lottó nyeremények
39o évszakok harca a mátrában
40, az mszmp pártmunkás küldöttsége helsinkiben
41 c' időjárás
427 köszönetnyilvánítás
437 klsz küldöttgyűlés az elte-n
44. hirjegyzék

— v é g e —
készült az mti belföldi főszerkesztőségében 

főszerkesztő: pásztor jános
szerkesztette: somogyi Lajos9 kiss tamás, halasi györgy

2d.45/um

n

2.folyt./umbb 43. /küldöttgyűlés

a cárt ifjúsági szervezete sokat tehet azért, hogy már az 
eg etem! é ek alatt kifejlődhessenek a fiatalokba a s oda­
li ta érte miség e nélkülözhetetlen vonásai, ebbe nag 
fe elősség hárul a klsz-re, mivel társadalmunkban foko a
nő az értelmiség szerepe, s ezzel együtt politikát-for 
a nagy társadalmi feleadatokat valóraváltó felelőssége.

e o *

1 l a 
al

amely a ki z műnk jának jav
szolgálja, minden segítsége ega unk, h gy az if usáqi szö­
vetség növelhesse szerepét, e hez minden feltétel adott orszá­
gunkban, ahol már nem a jogok kivívásáért kell harcolni, 
hanem mindenki azon gondolkodik, hogyan Lehetne azokkal 
161 élni, a küldöttértekezlet is bizonyította, hogy a fiatalok­
ban kellő akarat van az okos, ésszerű mozgalmi munka folytatá­
sára, a szocialista demokrácia fejlesztésére, kívánom, hogy 
e szándékot felelős tettek kövessék - hangsúlyozta befejezé­

sül óvári mikióSo /mti/

a
V.;

I

;

ti

1
E;1*É0
II

I

i

V.

1ofolyt./umbb 43. /küldöttgyűlés e 6 t

óvári miklós, az mszmp központi bizottsága nevében szólt 
az ifjukommunistakhoz, hangsúlyozva, hogy a vitában az egye­
temistákat foglalkoztató szervezeti, politikai, társadalmi 
kérdésekről gazdag véleménycsere alakult ki, a szervezeti kér­
dések kétségtelenül fontosak - mondotta. - viszont arra is 
ügyelni kell, hogy a kisz intézményi kereteinek esetleges 
megújítását követően feltétlenül a tartalmi kérdések kerülje­
nek előtérbe, ez elsősorban a kisz hatáskörébe tartozó kérdés, 
az igazi politikai életet a kisz-ben a sokszínű, tartalmas 
munka teremtheti meg.
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